



Penitenciarul Vaslui

Exemplar unic
Nr. 32233 /PVVS/23.05.2023

Director
Penitenciarul Vaslui

PROCES VERBAL

cu rezultatele verificării dosarelor candidaților înscriși la concursul, din sursă internă, de ocupare a postului vacant de ofițer (consilier juridic) la Penitenciarul Vaslui, în vederea trecerii agenților în categoria ofițerilor de poliție penitenciară, din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical

Comisia constituită în baza Ordinului ministrului justiției nr. 3065/C/2020 și a Extrasului Deciziei Zilnice pe Unitate nr. 94 din 19.05.2023, în perioada 22 – 23.05.2023 am procedat la verificarea dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul Vaslui pentru ocuparea, din sursă internă, a postului vacant de ofițer (consilier juridic) la Penitenciarul Vaslui, în vederea trecerii agenților în categoria ofițerilor de poliție penitenciară, din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor „apt” psihologic și „apt” medical, rezultatele fiind următoarele:

Nr. Crt.	Cod unic candidat	Rezultatul verificării ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	PVVS-ACJ-1	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
2.	PVVS-ACJ-2	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
3.	PVVS-ACJ-3	RESPINS	NU îndeplinește condițiile de participare la concurs Calitatea de consilier juridic definitiv este suspendată.

Candidații pot contesta rezultatul verificării dosarelor în termen de o zi lucrătoare de la data afișării, respectiv în ziua de 24.05.2023 până la ora 15⁰⁰.

Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Vaslui.

Contestațiile se soluționează de către structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Vaslui și se afișează pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unității, în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere.

Comisia de verificare a dosarelor:

- 1.
- 2.